

牛！连续13年杀进欧冠八强

巴萨成绩稳定赢了皇马和拜仁

北京时间昨晨在3:1轻取那不勒斯之后,巴萨以4:2的总比分昂首进入欧冠八强。巴萨连续13个赛季进入欧冠八强,继续刷新着自己保持的欧冠纪录。随着欧冠1/8决赛次回合比赛的全部结束,欧冠八强也正式敲定,法甲、西甲、德甲各占两个席位,剩下的两个席位一个是英超一个是意甲。 □江锐 整理

巴萨继续刷新欧冠纪录

巴萨上一次没能打进欧冠八强,还要追溯到2006-2007赛季,当时红蓝军团被利物浦淘汰。除了巴萨之外,如今还没有任何球队能连续8年打进欧冠八强。

在欧冠比赛中,巴萨近年来屡屡客场“拉胯”,红蓝军团靠的是稳定的主场成绩。在最近36个欧冠主场中,巴萨32胜4平保持不败,这在欧冠史上排名第二。排名第一的是拜仁慕尼黑,在1969到1991年间,拜仁欧冠曾连续43个主场不败。

巴萨上一次在欧冠中主场输球,发生在2012-2013赛季半决赛中。在首回合比赛中,巴萨客场0:4不敌拜仁,梅西带伤出场表现不佳。回到主场之后,巴萨又以0:3的比分败下阵来,梅西因伤缺席那场比赛。巧合的是,巴萨欧冠下一个对手恰好又是拜仁。

在这场比赛中,巴萨三名进球功臣,全都缔造了神奇纪录。梅西打进了欧冠生涯第115球,他攻破了35支不同球队的大门。而苏亚雷斯的点球破门,则是他欧冠生涯第一次在12码前建功。为巴萨打破僵局的朗格莱,则收获了他加盟红蓝军团之后的欧冠处子球,这也是巴萨欧冠正赛中第600个进球。值得一提的是,这还是巴萨将近三年来第一次在欧冠中头球破门。巴萨上一次头球破门,要追溯到2017年12月对阵葡萄牙体育时。

三大豪门离开欧冠舞台

现在欧冠八强已经正式产生了,今年的欧冠挺让人吃惊的。五大联赛冠军只有拜仁和巴黎进了八强,西甲两支球队分别是巴萨和马竞,法甲也有两支球队入八强,分别是巴黎和里昂,德甲也有拜仁和莱比锡,意甲也有一家亚特兰大,英超也只有曼城。尤文、皇马、利物浦这三大豪门早已离开欧冠舞台,反而是实力不如他们的莱比锡、亚特兰大、里昂代替了他们。

随后,欧冠1/4决赛对阵揭晓:亚特兰大VS巴黎圣日耳曼(北京时间8月13日凌晨3点)、莱比锡VS马德里竞技(北京时间8月14日凌晨3点)、巴塞罗那VS拜仁慕尼黑(北京时间8月15日凌晨3点)、曼城VS里昂(北京时间8月16日凌晨3点)。本赛季欧冠联赛和以往的欧冠比赛不同的是本赛季欧冠8强赛起将全部移到葡萄牙里斯本竞技,并且采用的是单场淘汰制,以往的欧冠比赛1/4决赛采用的都是双回合赛制,而本赛季用的是单场淘汰制,也就是说只有一场比赛,输了就淘汰,赢了就晋级,没有首回合和次回合之分了。单场淘汰制能让比赛更加精彩,让比赛充满了许多的可能性,但是对于某些球队来说还是比较残忍的。

值得一提的是,八强球队也就只有两支球队拿到过欧冠冠军,那就是巴萨和拜仁,而且本轮比赛过后,巴萨和拜仁一定会有一支球队被淘汰。本赛季最有希望获得欧冠冠军的球队是状态火热的拜仁还有没有遇上C罗的马竞和瓜迪奥拉带领的曼城,但是也不排除会有大黑马的出现。



合肥彩民收获大乐透1014万大奖

星报讯(汪峰 记者 江锐)8月8日晚,体彩大乐透第20073期开奖,本期开奖结果:04、10、12、23、27+08、09,本期一等奖出自:江苏(基本1注)、浙江(基本2注)、安徽(基本1注)、江西(基本1注)、河南(基本1注,追加1注)、广东(基本1注),单注奖金为974万元。

记者当晚开奖后第一时间通过安徽省体彩中心机房检索了解到,这1注头奖是在位于合肥巢湖市向

阳南路金凤凰对面的3403002577网点中出的。这张彩票是一张票面为72元的“6+4”复式票,这张彩票除中得一等奖外,还获得二等奖4注、三等奖1注及若干小奖,奖金合计1014万元。

记者迅速与该网点取得联系,根据当天销售员乐三春女士回忆,这位中奖彩民应该是第一次到店内打票。

当晚开奖后,大乐透奖池滚存到8.57亿元。

公益体彩助力全民健身

合肥市“全民健身日”主题系列活动举行



星报讯(秦琼 记者 江锐)8月7日,合肥市暨瑶海区庆祝第12个“全民健身日”主题系列活动在合肥市瑶海区全民健身中心举行,现场除了由体彩公益金支持下的太极拳、柔力球、武术等全民健身成果展示,还有趣味跳绳赛和开合跳比赛等“点亮健康中国”落地活动,结合全民健身场地设施、群众体育活动积极推广全民健身,充分发挥体育彩票的公益属性。

体彩互动区正开展着趣味跳绳比赛,两位身穿大红T恤的大姐相约着一起PK,听说有奖品,还大气摆摆手说,奖品无所谓啦,我们就是喜欢跳绳!身体健健康康的比什么都好!现场“点亮健康中国”舞台背景板充满中国特色元素,个性的手绘风格生动述说着体育的魅力。一旁参加完跳绳比赛的老大哥老大姐们很喜欢这个积极向上的主题,纷纷相互帮忙拍照发朋友圈打卡。

今年8月8日是中国第12个“全民健身日”,在此之前,中国体育彩票提前发力,在全国各地发起“点亮健康中国”互动活动,再次掀起一场全民健身热潮,被人民日报客户端发布题为《点亮健康中国,体彩公益金助力全民健身》稿件点名称赞。

据不完全统计,2019年,合肥市销售各类体育彩票254671.82万元,筹集公益金30312.6万元。经合肥市财政局审核批准,主要用于组织开展全民健身活动,援建与维护公共体育场地、设施和捐赠体育健身器材,群众体育组织和队伍建设,改善训练比赛场地设施条件等各个方面。比如合肥市每年的环巢湖全国自行车公开赛、合肥国际马拉松赛、合肥市全民健身运动会都来自于体彩公益金的支持,各大社区和公园里健身设施的背后也有着体育彩票默默的付出。

推广全民健身健康理念

合肥菱湖公园内12支民间文艺团队展绝活



星报讯(孙凤 冯春宇 记者 吴笑文)随着人民生活水平的不断提高,公共群众性健身场所不断完善,全民健身已成为居民生活新时尚。8月7日早上,在合肥市菱湖公园内菱湖书院门口全民健身训练基地,由庐阳经开区与合肥新华书店有限公司联合举办的庐阳经开区(林店街道)文化民生工程培训成果交流暨庆祝全国第12个“全民健身日”广场舞比赛,向广大市民推广科学健身的方式方法。

比赛期间,众多民间文艺团队高手一展绝活,八段锦、柔力球、交谊舞、扇子舞等文化体育项目表演引来居民阵阵喝彩。现场200多人参与,积极地推广了全民健身与全民健康的理念。